Test v§eobecnych jazykovych schopnosti
1. Pokuste sa odhadnt, odkial’ méze pochadzat’ nasledujuca pol'ska veta:

Na szczescie trzesienie ziemi nie pochloneto ofiar, nie ma takze doniesien o wigkszych zniszczeniach.

A) zo skolského poriadku
B) z novinovej spravy
C) z reklamy na nabytok

D) z kucharskeho receptu

2. Precitajte si kratky text v jazyku Interlingua:

Ille esseva fundate in 1207 e ha obtenite statut de citate in 1880. Il es tle quatroe plus grande citate in le
Regno Unite e ha un population de 435 500, e es a le centro del largo Liverpool Urban Area, que ha un
population de 816 216. Le popularitate de The Beatles e le altere gruposs del genere musica beat de Mersey
contribute a le Liverpool statut como un destination de tourism, tourism forma un parte significante del
economia modern del citate.

Aj ked’ tento jazyk pravdepodobne neovladate, pokuste sa odhadnut’, o com text hovori.

A) O zaujimavostiach mesta Liverpool.

B) O uspechoch The Beatles.

C) O vyvoji ekonomiky v anglickych mestach.
D) O dejinach anglickej hudobnej scény.

3. Zo Styroch podstatnych mien sme vynechali vSetky samohlasky. V troch pripadoch islo o ta istl trojicu
samohlasok. Z ktorého slova sme vynechali int trojicu samohldsok ako zo zvysnych troch?

A) MTRK

B) HDNT

C) PNRK

D) BTRK

4. Slovné spojenie pridete k ndm ma rovnaky rytmus ako spojenie nddherne spi, ale iny rytmus ako spojenie
moderny styl. Ktoré z uvedenych slovnych spojeni ma iny rytmus ako zvysné tri?

A) ponahlam sa

B) vidiecky dom

C) odidu prec

D) nepoviem nié¢



5. Pokuste sa odhadntt, ktoré z nasledujucich slovnych spojeni v holand¢ine, patriacej medzi germanske
jazyky, obsahuje farbu.

A) goed kind

B) koud ijs

C) witte brood

D) hoog jongen

6. Aj ked pravdepodobne neviete po srbsky, pokuste sa odhadntt, v ktorej vete je spomenuty ¢len rodiny.
A) Sahrana e biti slede¢eg petka u jedenaest sati.

B) Danas je lep dan, idem u grad sa prijateljima.

C) Dal i mogu da vas pozovem na rucak sutra oko pola osam?

D) Baka je u avgustu napunila sedamdeset osam godina.

7.V ktorom z uvedenych slov mozno nahradit’ otdzniky pismenami (1 otaznik = 1 pismeno) tak, aby vzniklo
slovo (v nominative singularu) oznac¢ujuce povolanie?

A) ??7TOV??
B) ???VOK???
C) ??DIN???
D) ???DAV??

8. V ktorej vete mozno V oboch zvyraznenych slovach zmenit’ poradie pismen tak, aby vznikli spisovné
a spravne napisané slova, ktoré sa vyznamovo aj gramaticky hodia do vety?

A) Meteorologovia vydali TRAHAVYSU druhého stupiia pred MIODPONVA.
B) Novela AZONAK sprisnila opatrenia proti MISTREZEXUM.

C) Prejavy MUSIRAZ na internete nemdézeme VOTERATOL.

D) Vzrasta pocet VRATOMING, ktori v Eurdpe ziadaji o ZALYE.

9. V ktorej z nasledujucich moznosti mozno z oboch slovnych zakladov vytvorit’ zmysluplné slova po
pridani predpony dis-?

A) -harmonia, -patia

B) -téza, -komfort

C) -proporcia, -kvalifikacia
D) -kontinuita, -kurzia

10. V ktorej z nasledujucich viet je zakryté slovo kliesnili?

A) Urazeni rytieri okamzite ...........ccoocerveneeee mece.
B) Konare ndm .......cccccevvvuennnnene. vyhl'ad na mesto.
C) Celé hodiny sme Si ......cceevvervennennee. cestu dzungl’ou.

D) Ulicu po celej Sitke ....c.ccvevvvvevevennnne. policajné zatarasy.



